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ORACLE JAVA USERS PLAN
TO STAY WITH ORACLE

JAVA

ORACLE JAVA
CUSTOMERS HAVE

MOVED TO
EMPLOYEE-BASED

PRICING 

COMPANIES THAT HAVE
MIGRATED SAID THEIR
MIGRATIONS WENT AS

EXPECTED OR WERE EASIER
THAN EXPECTED

ORACLE JAVA USERS
ARE MIGRATING

BECAUSE OF ORACLE
LICENSE COST ORACLE JAVA USERS PLAN TO

BEGIN MIGRATING WITHIN 2
YEARS

COMPLETED THEIR MIGRATIONS IN
LESS THAN 3 MONTHS 

REQUIRE
COMMERCIALLY

SUPPORTED JAVA
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38%
ARE MIGRATING DUE TO

UNCERTAINTY CREATED BY
ONGOING PRICE AND 

POLICY CHANGES 

COMPLETED
MIGRATIONS OFF

ORACLE JAVA
WITHIN 1 YEAR 

SAY ORACLE JAVA LICENSING
AND SUPPORT ARE MORE

EXPENSIVE THAN ALTERNATIVES 

PRICING & SUPPORT

MIGRATION TO ORACLE JAVA
ALTERNATIVES ..............

MIGRATION
PROCESS

MIGRATION TO ORACLE
JAVA ALTERNATIVES 


